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Se da ghicitoarea:
Ziua se mareste,
Zapada se topeste,
Gradina a inverzit,
Ce anotimp a sosit?

1. Alegeti raspunsul corect:

A. Zdpada sau ...
a) nea b) plapuma c) ceata d) nisip

B. Se mareste sau ...
a) se micsoreaza b) creste c) se departeaza  d) se apropie

C. Raspunsul ghicitorii este:
a) vara b) iarna C) primavara d) toamna

D. In cuvantul ,primavara” sunetul ,,m” se aude:
a) in prima silaba;
b) in ultima silaba;
¢) lainceputul cuvantului;
d) in a doua silaba.

2. Cum se numeste semnul scris al sunetului?

3. Transcrieti corect propozitiile:

a) PasarilecalatoareseintorclanoianTara

b) Care este prima luna a primaverii




4. Folosind doar ultima litera din fiecare cuvant vei obtine un cuvant nou. Cuvintele
sunt: ,,bea”, ,,cap”, ,,par”, ,,mai”, ,,cal”, ,flori”, ,,ce”. Ce cuvant ai gasit?

5. Combina literele a, I, f, o, r, I. Ce cuvant ai obtinut?

6. Alcatuiti doua propozitii in care cuvantul ,,mai” sa aiba intelesuri diferite.

7. Continua cu inca trei propozifii:
In vacanta de primavara, as vrea

8. Numara si scrie florile de primavara, pe categorii si apoi afla numarul total.

TOTAI




9. Mihnea are 9 pansele, iar Horia are 5. Cate pansele trebuie sa-i dea Mihnea lui
Horia pentru a avea un numar egal de pansele?

a) 1 b) 2 03  d)4

10. Ma gandesc la un numar. Adaug 5 si obtin cel mai mare numar impar de doua cifre
mai mic decét 20. La ce numar m-am gandit?

11.1ntr-o livada sunt 14 meri. In afara de 5 au inflorit toti. Cati meri nu au inflorit?
a)5 b) 9 c) 7 d) 10

12.Andrei si-a intrebat tatal:

- Cati pomi ai varuit in aceastd primavara?
Tatal i-a raspuns:

- Daca rezolvi corect urmatoarea problema, afli raspunsul: Gaseste numarul ab, stiind
ca a este diferenta dintre 9 si 7, iar b este cu 7 mai mare decét a.
Céati pomi a varuit tatal lui Andrei?

13.Daca azi este joi, 3 martie inseamna ca anotimpul primavara a inceput:
a) ieri b) alaltaieri c) astazi d) maine

14.Tonel are un numar de viorele cuprins intre 20 si 30, cu suma cifrelor 7. Cate viorele
are lonel?




15.Scrie trei elemente specifice anotimpului primavara.

16.Enumera trei activitati pe care le desfasoard omul in anotimpul primavara.

17.Noteaza lunile anotimpului primavara.




